

В библиотеке № 41 прошел патриотический урок для школьников



Дата: 21.02.2016

Источник: Информационно-аналитический отдел
Администрации Орджоникидзевского района городского
округа город Уфа Республики Башкортостан

Сферы деятельности: [Молодежная политика](#)

Районы: [Орджоникидзевский район](#)

Количество просмотров: 152

В преддверии Дня защитника Отечества в модельной юношеской библиотеке №41 прошел патриотический урок.

– Наши гости, ученики лицея №62, познакомились с историей российской армии, посмотрели ролик об армейских буднях и военной техники и веселый мультфильм «Про Вову Сидорова», главный герой которого пошел в армию. Затем лицеисты поучаствовали в викторине на знание армейской терминологии и пословиц о солдатах и службе, – рассказывает библиограф Анна Ордон.

Специально для этой встречи была оформлена книжная выставка «Будущему воину», которой живо заинтересовались мальчишки. Особый интерес у них вызвала «Настольная книга будущего командира» и «Военная техника». А девчонки заинтересовались «Историей русской армии».

Завершилась встреча теплыми словами и поздравлениями в адрес будущих защитников отечества, с пожеланиями быть умными, решительными и мужественными.

<http://ufacity.info/press/news/216414.html>